
فعالیت‌های استقلال خوزستان در هفته‌های اخیر اینطور نشان می‌داد که این باشگاه 

استارت سریعی برای فصل آینده‌ زده است. آن‌ها که با از دست دادن بوژوویچ، 

امیر خلیفه‌اصل، دستیار این مربی را به عنوان جانشین وی برگزیدند پیش از پایان 

مسابقات اعلام کردند که خلیفه‌اصل برای فصل پیش‌رو نیز مربی استقلال‌ خوزستان 

خواهد بود. به این ترتیب کادر فنی این تیم در پایان مسابقات فرصت کافی برای 

آماده‌سازی تیم استقلال ‌خوزستان داشت، اما با پایان لیگ بیست و چهارم و در 

شرایطی که همه منتظر برنامه‌های آماده‌سازی تیم استقلال خوزستان بودند ناگهان 

این تیم به سکوتی مطلق فرو رفت. سرمربی استقلال خوزستان که از مربیگری در 

این تیم خوشحال به نظر می‌رسد نه از بودجه احتمالی با خبر است و نه هنوز لیست 

ورود و خروجش به جریان افتاده است. در حال حاضر تنها اتفاقی که برای استقلال 

خوزستان می‌افتد جدا شدن یک به یک بازیکنان این تیم است؛ شرایطی که با شروع 

 به نفع آن‌ها نیست. به نظر می‌رسد استقلال خوزستان که در مهد 
ً
مسابقات اصلا

فوتبال ایران برای باشگاه‌داری کار سختی ندارد مسیر را اشتباهی رفته و در حالی 

که بسیاری از باشگاه‌ها، در نقاط کم‌بازیکن با اتکا بر نیرو‌های جوان؛ پدیده‌های 

جدید به لیگ تحویل می‌دهند به بدترین شکل ممکن در حال تیمداری است. 

 دریغ از لیست ورود و خروج
شرایط برای استقلال خوزستان خوب پیش نمی‌رود. به جز بیفوما که با سروصدای 

زیاد از استقلال خوزستان به پرسپولیس رفت بازیکنانی همچون احمد گوهری 

و محکم‌کار نیز قراردادشان را فسخ کرده و از استقلال خوزستان جدا شدند. از 

طرفی محمد آبشک و محمود مطلق‌زاده به دلیل اعتراض به وضعیت مالی باشگاه 

استقلال خوزستان در هفته‌های پایانی فصل گذشته از این تیم کنار گذاشته شده و 

به نظر می‌رسد که کارشان با استقلال خوزستان با وجود مدیریت فعلی تمام است. 

همچنین صحبت از جدایی مدافع یونانی آن‌ها دیمیتریوس چاتزیسایاس شنیده 

می‌شود و حتی صحبت از انتقال آرام عباسی به تیمی دیگر است. به این ترتیب در حال 

حاضر فقط بازیکنان از استقلال خوزستان جدا می‌شوند؛ آن هم بازیکنانی که جزء 

لیست مازاد استقلال خوزستان نیستند اما به دلیل وضعیت موجود و بلاتکلیفی‌ای 

که به وجود آمده، تصمیم گرفتند شانس خود را در تیم دیگری امتحان کنند. آن‌ها 

که تاکنون فقط ۵۸ درصد از مبلغ قرارداد خود را دریافت کردند با فسخ یک طرفه به 

نوعی اعتراض خود را نسبت به عدم پرداختی باشگاه نشان می‌دهند. البته این مبلغ 

شامل خارجی‌ها نمی‌شود و آن‌ها چیزی بین ۷۰ تا ۸۰ درصد مبلغ قرارداد خود را 

دریافت کردند. امیر خلیفه‌اصل پیش از پایان مسابقات لیست بازیکنان مورد نظر 

خود را تهیه کرده و منتظر جلسه با مدیران باشگاه بود تا این لیست را به آن‌ها ارائه 

دهد، اما با پایان فصل نه تنها جلسه‌ای برای رسیدگی به امور تیم تشکیل داده نشد 

بلکه این مربی به عنوان هدایت‌کننده تیم استقلال خوزستان از برنامه باشگاه برای 

ادامه فعالیت مطلع نیست و منتظر است تا باشگاه فرمان شروع بدهد. 

 تماس ایجنت بیفوما با بانک شهر 
یکی از مشکلاتی که تیم استقلال خوزستان در حال حاضر با آن روبه‌رو است 

انتقال بیفوما به پرسپولیس است. طبق توافقی که بین دو باشگاه استقلال خوزستان 

و پرسپولیس صورت گرفت، قرار بود پرسپولیسی‌ها هفته گذشته مبلغی معادل 

۳۵۰ هزار دلار به حساب باشگاه استقلال خوزستان در ازای این انتقال واریز 

کنند. چیزی حدود ۳۰ میلیارد تومان که می‌توانست بخشی از بدهی این باشگاه 

به بازیکنان را تأمین کند اما با گذشت دو هفته از آن زمان هنوز پولی از حساب 

باشگاه پرسپولیس به استقلال خوزستان واریز نشده است. این طور که در خبر‌ها 

آمده است پرسپولیسی‌ها به دلیل شک و شبه‌هایی که در خصوص این بازیکن وجود 

 از پرداخت پول امتناع کردند. هرچند وعده‌هایی داده شده تا امروز این 
ً
دارد فعلا

 پرونده بیفوما 
ً
۳۵۰ هزار دلار به حساب استقلالی‌ها واریز شود اما از آنجا که اخیرا

با محرومیت احتمالی همراه شده پرسپولیسی‌ها کمی مردد هستند. گویا ایجنتی 

در چین از بیفوما طلبکار است و طبق حکمی که علیه این بازیکن صادر شده باید 

بدهی ایجنت را پرداخت کند وگرنه ۶ ماه محروم می‌شود. پرسپولیسی‌ها با شنیدن 

این خبر ترجیح می‌دهند این ۳۵۰ هزار دلار را خرج بدهی بیفوما کنند تا اینکه 

آن را به حساب استقلالی‌های خوزستان بریزند البته این تنها دلیل پرسپولیسی‌ها 

 ایجنت ایرانی بیفوما نیز به جمع 
ً
برای تردید در واریز پول نیست، بلکه شنیدیم اخیرا

 باشگاه استقلال خوزستان و این بازیکن کنگویی 
ً
شاکیان او پیوسته است. ظاهرا

برای انتقال به پرسپولیس زیر قرارداد خود با این ایجنت داخلی ‌زده و کار انتقالش 

به جمع سرخ‌پوشان را از طریق یکی از نزدیکان کارتال انجام دادند. همین موضوع 

موجب ناراحتی مدیر برنامه‌های ایرانی او شده است. 

از این رو وی با مراجعه به بانک شهر جزئیاتی از پرونده بیفوما برای مدیران این 

بانک مطرح کرده و مانع انتقال پول به حساب باشگاه استقلال خوزستان شده 

است. گویا این ایجنت به برخی مسئولان بانک شهر اعلام کرده که هیچ قراردادی 

بین این بازیکن و باشگاه استقلال خوزستان در سازمان لیگ ثبت نشده و از این رو 

لازم نیست آن‌ها پولی به استقلال خوزستان واریز کنند. همین موضوع نیز باعث 

شده تا پرسپولیسی‌ها از پرداخت پول به باشگاه استقلال خوزستان در تاریخ سوم 

خرداد امتناع کنند. هرچند اینطور به نظر می‌رسد که اختلاف‌نظر بین دو باشگاه 

برطرف شده و قرار است پول امروز به حساب استقلالی‌های خوزستان واریز شود، 

اما همچنان شک و شبهه‌هایی در این بین وجود دارد که ممکن است پرداخت را 

با نواقصی روبه‌رو کند. 

 بلاتکلیفی در بودجه
این طور که شنیدیم تیم استقلال خوزستان فصل گذشته با بودجه‌ای معادل ۱۵۰ 

میلیارد تومان وارد مسابقات لیگ برتر شد و عملکرد بدی نداشت. آن‌ها که در اولین 

فصل حضورشان در لیگ برتر گزینه سقوط به حساب می‌آمدند، فصل گذشته 

موفق شدند در جایگاه دوازدهم به کار خود پایان دهند با این حال این تیم هرگز در 

طول فصل رنگ آرامش به خود ندید. آن‌ها در طول فصل یا با نوتیس‌های متعدد 

بازیکنان و مربیان خارجی روبه‌رو می‌شدند یا درگیر اعتصاب بازیکنان داخلی 

بودند. از طرفی حواشی تمریناتشان نیز کم نبود. با این حال به نوعی خود را به پایان 

فصل رسانده و ۳۱ امتیاز کسب کردند. برای فصل جدید اما به نظر می‌رسد اوضاع 

کمی بحرانی است. استقلالی‌های خوزستان نه تنها با بودجه فصل آینده خود آشنا 

نشدند، بلکه سیگنال‌هایی از گروه ملی دریافت کردند که مبلغ محدودی برای 

شروع فصل بیست‌و‌پنجم انتظارشان را می‌کشد. آن‌ها با ۳۰ میلیاردی که از انتقال 

 بدهی‌های فصل گذشته را جبران کنند اما برای 
ً
بیفوما دریافت خواهند کرد نهایتا

شروع فصل هیچ ذهنیتی ندارند و حتی نمی‌دانند برای فصل آینده چه درصدی به 

بودجه فصل گذشته اضافه خواهد شد. 

 چالش جذب خارجی
یکی از اختلافاتی که همیشه در باشگاه استقلال خوزستان وجود داشت و مورد 

بحث بسیاری قرار گرفت جذب بازیکنان و مربیان خارجی با وجود بودجه ۱۵۰ 

میلیاردی این تیم بود. حالا فدراسیون فوتبال به منظور ارتقای سطح کیفی باشگاه‌ها 

و به لحاظ مالی قوانین سفت و سختی در نظر گرفته است. در راستای همین قوانین 

باشگاه استقلال خوزستان که موفق به کسب مجوز ملی نشده با ممنوعیت‌های 

زیادی روبه‌رو است. طبق قوانین اعلام شده این تیم که باز هم نتوانسته مجوز ملی 

دریافت کند باید با منفی ۳ امتیاز وارد مسابقات شود. باید دید کمیته صدور مجوز 

حرفه‌ای چه ترفندی را به این باشگاه‌ها ارائه می‌دهد. ضمن اینکه باشگاه‌هایی همچون 

استقلال خوزستان که موفق نشدند انضباط مالی خوشایندی داشته باشند و مجوز 

ملی را دریافت نکردند از جذب بازیکن خارجی محرومند. البته این قوانین تنها 

در صورتی قابل اجراست که کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال آن را درخصوص 

باشگاه‌های مطرح شده تأیید کند. البته این باشگاه می‌تواند همچنان با ساویو و 

دیمیتریوس تمدید کرده و به کارش ادامه دهد، اما امکان جذب بازیکن خارجی 

جدید نخواهد داشت. از طرفی شنیده‌ها حکایت از آن دارد که خارجی‌ها نیز مایل 

به ماندن در این باشگاه نیستند؛ چرا‌که نه تنها باشگاه خوزستانی از پرداخت مطالبات 

این بازیکنان عقب است بلکه آن‌ها در طول فصل نیز برای دریافت همین ۷۰ تا 

۸۰ درصد بار‌ها نوتیس داده و وارد چالش با باشگاه شدند. از این رو اگر استقلال 

خوزستان نتواند به انضباط مالی رسیده و پرداخت پول به بازیکنان را تضمین کند 

چه بسا این دو نفر هم از جمع آبی‌ها جدا شوند. 

به نظر می‌رسد گروه ملی باید پا را کمی فراتر گذاشته و در عوض سپردن باشگاه 

به دیگر افراد و عدم نظارت روی اتفاقاتی که در این تیم رخ می‌دهد، برای تحقق 

اصول اولیه حرفه‌ای در فوتبال ایران اقدام کنند. تیم استقلال خوزستان در صورتی که 

فصل آینده نتواند مجوز ملی را دریافت کند با مشکلات زیادی روبه‌رو خواهد شد و 

کسر ۳ و ۶ امتیاز تنها جرایم در نظر گرفته نخواهد بود. از این رو اگر استقلالی‌های 

خوزستان به واسطه گروه ملی تمایل دارند در لیگ برتر فعالیت کنند، باید اصول 

اولیه تیمداری در سطح اول فوتبال ایران را یاد گرفته و به آن عمل کنند. در غیر این 

صورت با توجه به قوانین سفت و سختی که فدراسیون فوتبال در پیش گرفته به‌زودی 

کنار گذاشته خواهند شد.

استقلال‌خوزستان در بلاتکلیفی قرار دارد و ادامه این روند می‌تواند فصل سختی را برای آن‌ها رقم بزند

خوب، بد، زشت در مهد فوتبال
ش

ورز
ش

ورز
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نیلوفر مژدهی
خبرنگار

وقتی آقای کاپیتان بلد نیست بزرگ‌تری کند

جدیدترین گاف حسینی
سیدحسین حسینی دروازه‌بان استقلال با اظهارات اخیرش 

علیه همبازیان خود و به ویژه رامین رضاییان، یک بار دیگر 

سر و صدای رسانه‌ای زیادی ایجاد کرد و صحبت‌هایش باعث 

شد تا انتقادات بسیاری به این چهره در فضای مجازی شکل 

بگیرد. گلر استقلالی‌ها در مصاحبه با یکی از رسانه‌ها به 

جای حمایت از هم‌تیمی‌های خود، شروع به شوخی‌های 

 تمسخرآمیز علیه رامین رضاییان کرد و حرف‌هایی زد 
ً
بعضا

که در شأن یک کاپیتان نیست. او طوری درباره بهترین بازیکن 

فصل گذشته تیمش صحبت کرد که گویی همه مشکلات 

استقلال تقصیر اوست. 

در هر صورت رامین فصل قبل عملکرد قابل قبولی را از خود به 

جای گذاشت با گل‌ها و پاس گل‌های خود در خیلی از مواقع 

تیم را از بحران نجات داد، درست برعکس کاپیتان این تیم 

که با عملکرد پرنوسان فصل سختی را برای هواداران استقلال 

رقم زد. در چنین اوضاعی از کاپیتان تیم که خودش در موضع 

ضعف قرار دارد این انتظار می‌رفت که در راستای وظایف 

کاپیتانی خود از ستاره تیمش دفاع و حمایت کند، نه اینکه به او 

بتازد. اما موضوع فقط این نیست. مشکل اصلی این است که 

حسینی حتی بعد از سال‌ها بازوبند بستن، هنوز با مسئولیت 

کاپیتانی تیم بزرگی مثل استقلال بیگانه است. یک کاپیتان 

باید تیم را متحد کند، نه اینکه در رسانه‌ها علیه هم‌تیمی‌ها 

صحبت کرده و حاشیه جدید درست کند. استقلالی‌ها هم 

 با همین موضوع مشکل دارند؛ کسی که بازوبند دارد اما 
ً
دقیقا

بلد نیست چطور تیم را مدیریت کند. حسینی بار دیگر نشان 

داد کاپیتانی فقط بستن بازوبند نیست. 

حریفان استقلال در لیگ قهرمانان2 آسیا 24 مرداد 
مشخص می‌شوند

شانس آبی‌ها برای حضور در سید یک
قرعه‌کشی مرحله گروهی لیگ قهرمانان2 آسیا روز 24 مرداد 

برگزار خواهد شد و تیم استقلال ایران در این مراسم حریفان 

خود را در این رقابت‌ها خواهد شناخت. این تورنمنت که 

به عنوان دومین سطح از مسابقات باشگاهی AFC شناخته 

می‌شود، شامل 32 تیم است که در دو منطقه غرب و شرق 

تقسیم‌بندی شده که هر منطقه شامل چهار گروه چهار تیمی 

خواهد بود. تیم‌های حاضر شامل 27 تیمی هستند که به طور 

مستقیم به مرحله گروهی راه یافته‌اند و سه تیم دیگر از طریق 

مرحله پلی‌آف به این مرحله می‌پیوندند. همچنین 2 تیم بازنده 

در مرحله پلی‌آف لیگ الیت در شرق و غرب آسیا نیز به مرحله 

گروهی این رقابت‌ها منتقل خواهند شد. مرحله گروهی این 

رقابت‌ها از 25 شهریور آغاز می‌شود و در 6 هفته برگزار خواهد 

شد. تیم‌های اول و دوم هر گروه به مرحله یک‌هشتم نهایی 

صعود می‌کنند. مرحله حذفی به صورت رفت و برگشت برگزار 

می‌شود و فینال بین نمایندگان غرب و شرق آسیا در تاریخ 26 

اردیبهشت 1405 به احتمال بسیار زیاد به میزبانی نماینده 

غرب آسیا برگزار خواهد شد. 

تیم استقلال ایران، قهرمان جام حذفی در فصل گذشته این 

رقابت‌ها در فوتبال ایران، به عنوان یکی از نمایندگان کشورمان 

در این رقابت‌ها حضور خواهد داشت. این در حالی است که 

با توجه به حضور تیم‌های قدرتمندی مانند النصر عربستان، 

الاهلی قطر و الوصل امارات و همچنین بازنده دیدار الدحیل 

و سپاهان، انتظار می‌رود استقلال با حریفان سرشناسی در 

این رقابت‌ها مواجه شود. نکته قابل توجه اینکه استقلال این 

شانس را دارد تا در صورت حضور الدحیل در این رقابت‌ها، 

در سید یک مسابقات به مصاف حریفان راحت‌تری در مرحله 

گروهی برود. 

اخبار کوتاه

یگانه عصاری
خبرنگار

شنبه ۱۷ خرداد 1404 

شماره  44۲۹

ین  ین و محبوب‌تر نیلوفر اردلان؛ بیراه نیست اگر بگوییم یکی از مشهورتر

نام‌های فوتبال و فوتسال زنان ایران. کاپیتان اسبق تیم ملی فوتبال و 

فوتسال، مربی اسبق تیم فوتسال سایپا که در اولین فصل مربیگری خود 

به عنوان نایب‌قهرمانی رسید و بعد با پیکان قهرمان سطح اول فوتسال 

کشور شد. بعد اما از فوتسال به فوتبال کوچ کرد. اتفاقی که بسیاری 

یسک آن را نپذیرند اما ماجرای او فرق  ین مربیان هم شاید ر از بزرگ‌تر

دارد. پس به سپاهان رفت و موفق به کسب رتبه چهارم در اولین تجربه 

سرمربیگری در فوتبال شد و بعد با وجود چند پیشنهاد فوتبالی، در 

کلاس مربیگری پرولایسنس ثبت‌نام کرد تا به زودی اولین زن ایرانی 

یافت کرده است.  باشد که مدرک حرفه‌ای مربیگری فوتبال آسیا را در

یر 20 سال کشورمان، در گفت‌وگو با »فرهیختگان«  سرمربی تیم ملی ز

از گذران این روز‌های تیم ملی و حضورش در فینال لیگ قهرمانان آسیا 

گفت. تجربه‌ای لذت‌بخش برای او که اعتقاد دارد هرروز باید برای 

ارتقای خود تلاش کرد. 

خانم اردلان این روز‌ها را چطور می‌گذرانید؟ از تیم ملی چه خبر؟ 

برای مقدماتی جام ملت‌های آسیا که مرداد ماه در مالزی برگزار می‌شود، 

آماده می‌شویم و با تیم‌های ژاپن، مالزی و گوام هم‌گروه هستیم و فقط یک 

تیم از گروه صعود خواهد کرد. یک اردو در اردیبهشت ماه برگزار کردیم و 

در حال برنامه‌ریزی برای یک تیر ماه بسیار فشرده هستیم که برای بازی‌ها 

در مرداد ماه آماده شویم. 

کلاس‌های پرولایسنس چطور پیش می‌رود؟ 

تازه از کشور چین برگشته‌ام و در دور سوم کلاس پرو لایسنس A که 

بالاترین مدرک مربیگری AFC هست، شرکت کردم و خوشبختانه 

همزمان با این کلاس‌ها فینال جام باشگاه‌های آسیا در شهر ووهان 

چین بود و توانستم در اولین دوره فینال جام باشگاه‌های فوتبال آسیا 

به عنوان یک تماشاگر حضور داشته باشم و بازی را از نزدیک ببینم. 

شما هفته پیش در کلاس‌های مربیگری A آقایان به عنوان مدرس 

یس بودید و با گرفتن مدرک پرولایسنس به عنوان اولین زن  مشغول تدر

ایرانی موفق به اخذ مدرکی می‌شوید که تعداد خیلی کمی از مربیان 

مرد هم موفق به اخذ آن شده‌اند. 

من دو دوره در ژاپن و یک دوره در چین گذراندم و با توجه به دوره‌هایی 

که گذراندم، وقتی مدرک پرو لایسنس را بگیریم، امکان تدریس برای ما 

فراهم می‌شود. من خیلی خوش‌شانس بودم که آقای دکتر پورنعمت و 

خانم دکتر کاظمی این فرصت را به من دادند که در یک جلسه 

یک طرح درس را در قالب عنوان طراحی تمرین در کلاس ارائه 

دهم که خوشبختانه بازخورد بسیار مثبتی داشت. من مسئول این 

هستم که هرآنچه یاد گرفتم و هرآنچه که از فوتبال و علم جدید 

آموخته‌ام را به فدراسیون فوتبال و کمیته آموزش ارائه 

دهم تا در خدمت پیشرفت فوتبال کشور باشد و 

از آن‌ها بهره ببریم تا منجر به پیشرفت فوتبال شود. 

به سؤال قبل برگردیم. تعدادی از رسانه‌ها به اشتباه نوشته بودند شما در 

بازی آرسنال و بارسلونا یعنی جام باشگاه‌های اروپا حضور داشتید، 

درحالی‌که در چین تماشاگر فینال آسیا بودید. 

بله من در چین بودم و آنجا دو بازی حذفی بین هوچی‌مین ویتنام و ووهان 

چین بود که میزبان بازی را برد و بازی بعدی بین ملبورن استرالیا و هیوندا 

استیل کره جنوبی بود که در آن بازی هم ملبورن در دقیقه 94 موفق شد 

بازی را ببرد. بازی فینال هم بین ووهان و ملبورن بود که من از نزدیک آن 

بازی را تماشا کردم. 

 تماشای فینال آسیا از نزدیک چه حس و حالی داشت؟ 

بازی بسیار سطح بالا و خوبی را شاهد بودیم. نزدیک به 20 هزار 

نفر این بازی را از نزدیک تماشا کردند و رکورد جدیدی در فوتبال 

زنان آسیا رقم خورد. بازی با سطح کیفی بالا و امکانات 

بسیار عالی و ایده‌آل برای من به عنوان یک مربی بسیار باارزش و خوشایند 

و پر از تجربه‌های مثبت بود. امیدوارم روزی برسد که تیم‌های ایرانی بتوانند 

در این مسابقات حاضر باشند. 

دلتان برای حضور کنار زمین به عنوان مربی تنگ نشد؟ یا سؤالم را جور 

دیگری بپرسم. دوباره شما را در قامت سرمربی می‌بینیم؟ 

هرکسی مربی می‌شود، به عشق مستطیل سبز وارد این حوزه می‌شود و من هم 

از این قاعده مستثنی نیستم. جدا از حس بازی کردن که همیشه دوستش دارم 

و در من زنده است، مربیگری هم شرایط خاص خودش را دارد. ما در تلاش 

هستیم که بتوانیم اتفاقات خوبی را برای کشور رقم بزنیم و دلتنگی‌های کنار 

خط نبودن را با اتفاق‌های خوب برای فوتبال از بین ببریم. 

یکنان حرفه‌ای جهان هست  چه درسی از بازی لیگ قهرمانان آسیا و باز

که به شاگردانتان آن را توصیه می‌کنید؟ چه ویژگی آشکاری در فینال 

لیگ قهرمانان آسیا دیدید؟ 

من همیشه به بچه‌ها می‌گویم چیزی که تفاوت فوتبال ما و یک بازیکن با 

بازیکن دیگر را می‌سازد، جدا از مسائل فنی، دیسیپلین و نظم و انضباط 

فردی است. به این معنی که شاید یک بازیکن بخواهد تا دیر وقت بیدار 

بماند، ولی تعهد فردی به او این اجازه را نمی‌دهد. چرا؟ چون او یک 

فوتبالیست حرفه‌ای است و باید به‌موقع بخوابد. رونالدو می‌گوید: »همه 

دوست دارند مثل من باشند اما خیلی مهم است که آیا می‌توانند راهی را 

که من رفتم، بروند؟ می‌توانند سختی‌هایی که من کشیدم را تحمل کنند؟« 

 حرف بزرگی است و این‌گونه تفاوت بازیکن‌ها رقم می‌خورد. من 
ً
این واقعا

مطمئنم در کشور خودمان بازیکنانی هستند که همین‌طور حرفه‌ای زندگی 

می‌کنند. مثل زهرا قنبری که نمونه و الگویی کامل برای فوتبالیست‌هاست 

و در بالاترین سطح و کیفیت، تمام تلاشش را برای موفقیت تیم باشگاهی 

و تیم ملی کشورش می‌کند. این فرهنگ فوتبال است و باید این فرهنگ را 

در میان دختران فوتبالیست جا بیندازیم و آن‌ها را با این شرایط و انضباطی 

که از آن‌ها یک بازیکن واقعی می‌سازد، آشنا کنیم. تفاوت در همین توجه 

به جزئیات و مسائلی است که شاید از نظر خیلی‌ها مهم نباشد اما توجه به 

آن‌ها کیفیتی در حد فینال آسیا می‌سازد.

نیلوفر اردلان در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: علمی که آموختم را برای پیشرفت فوتبال کشورم استفاده می‌کنم

امیدوارم روزی تیم‌های ایرانی در فینال آسیا باشند


